

Художественному руководителю ГАУК МО «Московская областная филармония»

Максиму Исааковичу Дунаевскому

Художественному руководителю и главному дирижеру

Государственного академического оркестра солистов «Русские узоры»

Илье Яковлевичу Рейбарху

Коллективу Государственного академического оркестра солистов «Русские узоры»

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени всех музыкантов и руководства Академического оркестра русских народных инструментов имени Н. Н. Некрасова примите самые тёплые и искренние поздравления с прекрасным юбилеем — 50-летием со дня создания вашего замечательного коллектива — Государственного академического оркестра солистов «Русские узоры».

Вы активно и высокопрофессионально продолжаете традиции оркестрового исполнительства на русских народных инструментах, заложенных основателем оркестра Владимиром Александровичем Зозулей, сохраняете свой индивидуальный исполнительский почерк и вместе с этим находите новые формы в рамках нашего жанра.

Желаем вам непревзойдённых концертных программ, вдохновения, неизменного успеха у публики!

С уважением,

главный дирижёр Академического оркестра русских народных инструментов имени
Н. Н. Некрасова

Андрей Владимирович Шлячков

художественный руководитель оркестра, заслуженный артист России

Александр Павлович Машкович,

администрация Академического оркестра русских народных инструментов имени Н. Н. Некрасова